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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 20 de 

janeiro de 2025. _________________________ 

 

 

 

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois 

mil e vinte e cinco, sob a Presidência do Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, com 

início às nove horas e cinquenta minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa da Décima Legislatura, para a posse do Sr. José Luiz Calegário. / Conforme o registro 

de presença, foi constatada a ausência do Vereador Thiago das Neves Camilette. / A seguir, o 

Presidente Alexandre Valdo Maitan registrou que o vereador eleito José Luiz Calegário já 

apresentou à Mesa o seu diploma e a sua declaração de bens, conforme exige a legislação. Segue 

convidando o edil a ficar de pé com a mão direita estendida, pede ao secretário que leia o termo 

de posse e, em seguida, o vereador declare: “Assim prometo.” / Logo após, o secretário fez a 

leitura do seguinte compromisso de posse: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, desempenhar o mandato 

com honradez, dentro dos princípios da legalidade e da moralidade pública, e trabalhar pelo bem-

estar e pelo progresso do Município”. / Na sequência, o Vereador José Luiz Calegário declarou 

“Assim prometo.” / Depois, o Presidente Alexandre Valdo Maitan declarou empossado o Edil José 

Luiz Calegário e convidou os demais vereadores para o registro de uma fotografia. / Em seguida, 

fez uso da tribuna o Edil José Luiz Calegário (3min28s). / Registra-se que o link para acesso ao 

arquivo de áudio da Sessão Solene é o https://youtu.be/xN6IfC_lAV8?si=BUvjAunv5SKVx4M2. 

/ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________ 
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